

Здравствуйте уважаемые коллеги!

Меня зовут Татьяна Михайловна Кузьмина

Мое направление клубного часа называется «Радуга талантов».

Василий Александрович Сухомлинский писал: «Истоки способностей и дарований детей находятся на кончиках их пальцев. От них, образно говоря, идут тончайшие ручейки, которые питают источник творческой мысли. Чем больше уверенности и изобретательности в движениях детской руки, тем тоньше ее взаимодействие с орудием труда, тем сложнее движения, необходимые для этого взаимодействия, тем ярче творческая стихия детского разума. Чем больше мастерства в детской руке, тем ребенок умнее».

Считаю такое направление как изобразительное творчество, через рисование – это важнейшее средство эстетического воспитания. А нетрадиционные техники – это маленькая игра для ребенка. КАКОМУ дошкольнику будет не интересно рисовать пальчиками или собственной ладошкой, ставить кляксы и получать забавный рисунок, отпечатывать крышки разного размера на цветном фоне и воображать разные планеты и космические дали, а может рисовать картину солью или цветным песком.

Моя практика направлена на знакомство с нетрадиционными техниками рисования, разнообразием способов исполнения.

Мне нравится развивать творческую личность, помогать дошкольнику учиться применять многообразие художественных материалов, помогать раскрывать творческий потенциал, учить видеть окружающий мир в ярких красках, побуждать дошкольника к нестандартным решениям. Для этого я стараюсь создать условия для развития творческого воображения детей.

Казалось бы, обыкновенные подручные предметы, а ими можно рисовать и это вызывает у детей положительные эмоции, побуждает к нестандартным решениям. На моих занятиях дети не боятся ошибиться, наоборот становятся более уверенными в своих силах. Наблюдая за дошкольником, я вижу, как важен для него его продукт, потому что он его изобразил сам.

И совершенно неважно, насколько хорошо ребёнок владеет техникой рисования, считаю основной задачей для себя научить малышей выкладывать на бумагу свои мысли и чувства, а при помощи различных красок передавать своё настроение.

Я выбрала это направление для обогащения опыта ребенка и развития его кругозора, так как в обычной образовательной деятельности мы не часто используем нетрадиционные изобразительные приемы.

Спасибо за внимание!

Передаю слово своей коллеге.....